

# 學術表現指數揭曉 洛威爾高中再次奪冠

州教育廳公布AP-I結果 華人聚集地區學校均有不錯表現

【記者盧節惟舊金山報導】加州教育廳日前公布「加州學術表現指數」(AP-I)，在舊金山的公立學校中，明星學校洛威爾高中仍然居於領先地位，而從各級學校的學術表現指數來看，華人聚集地區的學校，在全市的公立學校中有不錯的表現。

「加州學術表現指數」在戴維斯州長的公校教育責任法令下產生，自一九九九年開始實行，今年是第一次公布這項學術表現指數評估報告，總分為一千分，加州教育廳將標準設在八百分，如果學校在今年的成績超過去年成績的百分之五以上，將可以獲得額外補助獎金。所

學校達到州府設立的標準八百分，但是，超過半數以上的學校卻能夠達到全州中間平均分數——高中六百三十六分，小學六百七十五分。舊金山聯合學區公立學校的表現在二〇〇〇年的「加州學術表現指數」中，有相當的進步。在高中方面，舊金山明星高中洛威爾高中繼續維持第一，在總分為一千分的「加州學術表現指數」評估，洛威爾高中的分數為九百三十三分，是排名等級中的最高級：第十級。

除了洛威爾高中以外，藝術學校(School of Arts)的學術表現指數總分為七百六十三分，排名第九級，而在華人聚集日落區的林肯高中，「加州學術表現指數」也達到七百一十二分，排名第八級，另外，列治文區的華盛頓高中得分六百九十七分，排名第八級。

華裔學生比例極高的伽利略高中總分為五百七十三分，排名第四級，馬歇爾高中及波頓高中同達五百九十九分，排名第四級。